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و قرمز مهره i دارای آوند مین i که قسمͬ به داریم، اختیار در n تا ٠ های شماره به آوند n + ١ کنید فرض (١)
را آن های مهره تصادف به سپس و کرده انتخاب تصادف به را آوند ͷی .٠ < i < n است، سفید مهره n− i

(١+m)مین آنکه احتمال باشند قرمز همه اول mمهره اگر کنیم. مͬ خارج جایͽذاری با و دیͽری از بعد ͬͺی
است؟ چقدر باشد قرمز نیز مهره

ͷی هر ١
٢ احتمال با آنگاه باشد، مبتلا بیماری این به مادری اگر است. ارثͬ بیماری ͷی هموفیلͬ بیماری (٢)

مادر این فرزندان از ͷی هیچ اینصورت غیر در برند. مͬ ارث به را بیماری این مستقلا́ پسرش فرزندان از
١
۴ احتمال با که دهد مͬ نشان او خانواده ͬͺپزش پرونده و است پسر ٢ مادر خانمͬ شوند. نمͬ هموفیلͬ
(ب) باشد، هموفیلͬ خانم این فرزند پسر اولین (الف) آنکه احتمال است مطلوب است. هموفیلͬ خانم این

نباشند. هموفیلͬ خانم این پسر فرزندان از ͷی هیچ (ج) باشد، هموفیلͬ خانم این پسر فرزند دومین
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